
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO

1. ¿Qué puntuación le das a la educación en general que recibes en el Instituto?

13/14 7,1
14/15 7,7
15/16 8

2. ¿Cómo valoras, en general, todo lo que estás aprendiendo en el Centro?

Nada Poco Bastante Mucho
13/14 7 16 60 16
14/15 1 14 70 16
15/16 2 7 71 20

3. ¿Estás satisfecho con los profesores y profesoras?

Nada Poco Bastante Mucho
13/14 8 33 46 13
14/15 6 23 54 17
15/16 3 23 57 17
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4.Puntúa la seriedad, el orden y la disciplina que hay en clase

13/14 6,1
14/15 6,6
15/16 7

5. ¿Conozco los criterios de evaluación para cada tema?

Nada Poco Bastante Mucho
13/14 9 18 45 27
14/15 3 19 40 38
15/16 2 26 50 21

6.¿Conozco los criterios de evaluación para las evaluaciones parciales y finales de cada materia?

Nada Poco Bastante Mucho
13/14 1 18 43 28
14/15 3 19 47 30
15/16 2 26 50 21

6,1
6,6

7

13/14 14/15 15/16

Pu
nt

ua
ci

ón

Seriedad, orden y 
disciplina

Seriedad, orden y 
disciplina

0

10

20

30

40

50

60

Nada Poco Bastante Mucho

13/14

14/15

15/16

0

10

20

30

40

50

60

Nada Poco Bastante Mucho

13/14

14/15

15/16



7. ¿Consideras que los resultados de la evaluación se corresponden con el trabajoque has realizado?

Nada Poco Bastante Mucho
13/14 5 20 46 28
14/15 5 23 49 23
15/16 5 23 47 25

8. Valora la implicación y el interés de tu familia en el trabajo diario

13/14 8
14/15 8,2
15/16 8

9. Valora tu trabajo diario en actividades escolares fuera del Centro

13/14 7,3
14/15 7,2
15/16 7,6
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10. Puntúa tu relación con el resto de compañeros y compañeras del Instituto

13/14 8,1
14/15 8,2
15/16 8,3

11. ¿Qué puntuación le das a las actividades complementarias (celebraciones,charlas, concursos, ...) y extraescolares

 (viajes, excursiones, ...) que hacemos en el IES?

13/14 7,4
14/15 7,4
15/16 8,2

12.Valora la confianza para comunicarse, expresar opiniones, plantear dudas, ... que hay en tus clases.

13/14 6,7
14/15 7,4
15/16 7,8
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13. ¿Cuál es el grado de conocimiento que tienes de los Proyectos del Instituto? (Plan de Biblioteca, TIC, Plan de Convivencia, ...)

Nada Poco Bastante Mucho
13/14 16% 37% 34% 13%
14/15 9% 34% 47% 10%
15/16 9% 32% 46% 14%

14.Puntúa el aspecto y cuidado de las instalaciones del Instituto

13/14 7,5
14/15 7,8
15/16 8,3

15. ¿Se hace uso de las TIC para las actividades de clase?

Nada Poco Bastante Mucho
13/14 9% 46% 37% 9%
14/15 8% 38% 37% 17%
15/16 4% 43% 43% 10%
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16. Puntúa la tutoría atendiendo al desarrollo que ha tenido durante el curso y la utilidad que tú le otorgues.

13/14 7,5
14/15 7,2
15/16 7,3

17. Valora el apoyo que se presta a los alumnos y alumnas para resolver los problemas de tipo personal y académico que plantean.

13/14 6,6
14/15 6,9
15/16 7,3

18. ¿Recomendarías venir a este Centro a algún compañero/compañera tuyo?

Nada Poco Bastante Mucho
13/14 9% 24% 40% 27%
14/15 10% 10% 36% 45%
15/16 4% 9% 40% 47%
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